

周口作坊小学小记者作品选登

校园一角

小记者:李研硕 编号:171237 周口作坊小学四(4)班

我们校园的西南角有一个小花坛,今天就让我来介绍一下这个美丽的小花坛吧。

美丽的春姑娘悄悄地来到了我们身边。花坛里的迎春花吹起了金色的小喇叭,好像在说:“春天,你终于来了,我等你好久啦。”迎春花的枝条很长,它会用枝条攀附在树木上,为自己建造一个舒适的家。迎春花的枝条就像一根根辫子,既没有柳枝那样柔软,也没有柳枝那样长,但是它对春天的到来非常敏感。只要有一点春天的气息,迎春花就会开,所以它也被称为“春天的使者”。你只要看见迎春花开了,就说明春天来了。

盛夏时节,花坛里的月季花开了,有淡黄色、粉色和红色,它们在风中摆动着身体。红色的玫瑰花盛开在温暖的阳光下,显得格外艳丽,好像在说:“夏天终于来了,阳光照得我好温暖啊。”就连小草也显得生机勃勃。小草中还隐藏着一

些紫色的野花,蝴蝶、蜜蜂在花丛中跳起了欢快的舞蹈,快乐极了。

鲜果飘香的秋天来到了我们身边,花坛里飘出一阵清香,原来是桂花开了。桂花的花瓣只有米粒般大小,颜色为淡黄色。它们有的三三两两挤在一起,像是在开会,热闹极了,它们说:“秋天来了,这正是我们生长的好季节,我们要把旺盛的生命力展示给人们。”有的花独自躲在枝头,像一个害羞的小女生。它们为秋天增添了美丽的色彩。

寒冬来临,花坛里的花都枯萎了,唯独冬青还是绿油油的,与其他植物形成了鲜明的对比。它就像一个卫士,在其他植物枯萎的时候,还屹立在花坛中,守卫着家园。

大自然就像一个魔术师,创造了春夏秋冬,让同学们看到这美丽的风景,也让我们感受到了大自然的风采。

少年英雄

小记者:于淑敏 编号:181781 周口作坊小学五(3)班

自古英雄出少年。

抗日战争时期,中华民族涌现出了一批少年英雄,民族危亡的时刻,他们用稚嫩的肩膀担起了一份重任。

他们的传奇事迹经过艺术家们的演绎,成了经典的歌曲、小说、电影,被人们传颂至今。

活在歌声里的有少年英雄王二小。“牛儿还在山坡吃草,放牛的却不知哪儿去了……”这首叫《歌唱二小放牛郎》的叙事民歌传唱了许多年,优美的旋律和动人的故事影响了几代人。

王二小家在河北涞源的小山村里。抗日战争爆发后,日本人把魔爪伸进了这个宁静的村庄。1942年10月25日,二小在山坡上放牛时碰上了打算进村扫荡的鬼子。鬼子让他带路,二小却把鬼子带进了八路军的埋伏圈,鬼子发现上当后,将刺刀刺向了二小的胸膛……

王二小牺牲后,当地军民把他埋葬在村后的山坡上。

现在我们有这么好的生活,是英雄们用鲜血换来的。我们应该向他们学习,保卫祖国。

珍爱生命

小记者:王诗格 编号:181782 周口作坊小学四(1)班

我常常思索:生命是什么呢?

一天,我站在草地上玩耍,看到一只蝴蝶,它的翅膀美极了,于是我趁它停下的时候,捉住了它,只要我的手指稍一用力,它就动弹不了了。但是,它挣扎着,极力鼓动双翅。看到它这么大的求生欲望,我忍不住把它放了。

生命力强的不光是小动物,小草的生命力更是强大。小区里一些小草刚发芽,还没有长大,就经历了一场极大的雨,但是,这些小草茁壮向上,它们在风雨中长大。还有些小草,生长在没有水、没有阳光

的砖缝中,在那种地方,它们依然顽强地活着,即使生命很短暂。

一次上课时,老师让我们摸左手的手腕,来感受自己的生命。一次次沉稳而有规律的跳动给了我极大的震撼,这就是我的生命,我可以好好地发挥它的价值,也可能让它白白流逝,一切全由自己决定,我必须对自己负责。

树的枝条没了可以再生,草被烧了可以再长,可是人的生命没了却不可以复活,于是,我明白了,要珍爱生命,珍惜现在拥有的时光。

生命是什么

小记者:李梓萌 编号:181788 周口作坊小学四(2)班

我常常想生命是什么,这个问题一直盘旋在我的脑海。后来发生了一件事,让我对生命有了认识。

妈妈给我买了两只小鸡,我非常喜欢它们,对它们倍加关爱。有一次我带着两只小鸡去姥姥家玩,淘气的弟弟不知从哪里找出一块白色的泡沫板,把那些颗粒弄得到处都是。有一只小鸡误以为那是米,就啄食了一些,当天晚上小鸡就生病了。它一直在角落里卧着,半闭着眼睛,身体晃晃悠悠,还时不时地抽动。

爸爸妈妈说这只小鸡活不到明天了,

还是把它扔掉吧。可是我却不舍得,我希望它能活下去。

第二天我一起床就去看小鸡,本以为它会死掉,可是让我惊讶的是,小鸡竟然还活着,叽叽叫着。啊,生命力真是顽强。我非常开心,以为它就这样挺过来了,可是我错了。又过了一天再去看小鸡,就只剩下冰冷的尸体,小鸡死了。我把它埋到了草坪下。生命是多么脆弱呀,小鸡经过一番挣扎还是死了。

从这件事情上,我明白了,生命是顽强的,也是脆弱的。

神奇的旅行

小记者:杨曾睿 编号:181793 周口作坊小学四(4)班

有一天,小猴对森林里的小动物们说:“我听别人说,大海边的风景可美啦!我们去看看吧!”小动物们都表示赞同。

于是,它们兴高采烈地来到火车站,准备乘坐火车去旅行。就在这时,它们遇到了一个大难题:长颈鹿的个头儿太高了,上不了火车,这可怎么办呢?正当大家犯难的时候,聪明的小猴说:“别发愁,我有办法。现在药店推出一种药丸,吃了以后

可以变小,药效过后还能恢复原样。我去买吧。”不一会儿,小猴把药丸买回来了。长颈鹿吃了以后真的变小了,小动物们顺利地坐上火车。

到海边时,天已经黑了。圆圆的月亮挂在天空,明亮的月光照着海滩,海风吹拂着它们的脸颊,这样的美景令它们陶醉。

(辅导老师:惠媛媛)

